



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 26 липня 2016 року
м. Кременчук

**Про звернення до Президента України,
Кабінету Міністрів України та
Міністерства оборони України щодо
виділення коштів на фінансування
військової частини А 1546 Збройних
Сил України та військової частини
3059 Національної гвардії України**

Керуючись ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозицію депутата міської ради Роженка О.А., Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Прийняти та направити звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо виділення достатніх коштів на фінансування військової частини А 1546 Збройних Сил України та військової частини 3059 Національної гвардії України (додається).
2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Гриценка Ю.В.

Міський голова



В.О. МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток
до рішення Кременчуцької міської ради
VII скликання від 26 липня 2016 року

ЗВЕРНЕННЯ
Кременчуцької міської ради
до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства
оборони України щодо виділення коштів на фінансування військової
частини А 1546 Збройних Сил України та військової частини 3059
Національної гвардії України

Відповідно до Конституції України на Збройні Сили покладаються оборона України, захист її суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності.

Згідно Закону України «Про збройні сили України», «Про оборону України» фінансування Збройних Сил України здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України.

Керуючись Указом Президента України від 11.02.2016 № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби України» до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надійшли звернення командира військової частини А 1546 Збройних Сил України та командира військової частини 3059 Національної гвардії України щодо надання допомоги та виділення коштів з міського бюджету для здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення частин, підняття рівня бойової готовності, закупівлі озброєння та військової техніки, виконання бойових завдань.

Усвідомлюючи складну воєнно-політичну та економічну ситуацію, яка склалася внаслідок проведення анти терористичної операції на сході України з метою підтримання високого морального духу особового складу Збройних Сил України, Батьківщини, рішеннями Кременчуцької міської ради Полтавської області в 2016 році затверджено ряд Програм для фінансування матеріально-технічного забезпечення частин та закупівлі будівельних матеріалів за рахунок коштів міського бюджету, на загальну суму 2062,350 тис. грн.

Станом на 01 липня 2016 року військовій частині А 1546 Збройних Сил України та військовій частині 3059 Національної гвардії України перераховані грошові кошти з бюджету міста в сумі 1177,400 тис. грн.

Однак, на сьогоднішній день, цих коштів не достатньо для задоволення у повному обсязі соціально-побутових, культурних і духовних потреб військовослужбовців, піднесення престижу військової служби, а також матеріально-технічному забезпеченню військових частин (тобто засобами захисту, резервними джерелами електроживлення, предметами речового майна і спорядження, засобами зв'язку та відеоспостереження, паливно-мастильними матеріалами та проведенню ремонту спецтехніки, автозапчастинами, будівельними матеріалами для проведення ремонту приміщень та споруд з метою відновлення інфраструктури військових містечок).

Депутати Кременчуцької міської ради і громада відмічає надзвичайно високий моральний, бойовий дух та патріотизм командирів та особового складу військової частини А 1546 Збройних Сил України.

Але викликає занепокоєння стан будівель та приміщень військової частини А 1546.

Враховуючи стратегічне значення військової частини А 1546 для обороноздатності нашої держави, вважаємо не допустимою ситуацію, яка склалась з фінансуванням вказаної військової частини для забезпечення належного стану будівель та споруд.

30 червня 2016 року на Х сесії Кременчуцької міської ради VII скликання депутатським корпусом було схвалено пропозицію звернутись до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо сприяння у вирішенні питання надання допомоги у фінансуванні потреб кременчуцьких військових частин з державного бюджету.

Відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про Збройні Сили України», з метою сприяння підвищенню обороноздатності, мобілізаційної готовності, підтриманню боєготовності та ефективного виконання завдань, Кременчуцька міська рада звертається до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України з вимогою невідкладного вирішення питання фінансування військової частини А 1546 Збройних Сил України та військової частини 3059 Національної гвардії України на державному рівні для відновлення інфраструктури військових містечок, що знаходяться в аварійному стані та потребують відновлення і капітального ремонту, а також іншими предметами життєзабезпечення.

Прийнято на пленарному засіданні
XII сесії Кременчуцької міської ради
VII скликання 26 липня 2016 року